

**Рецензія**  
на освітньо-професійну програму  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Спеціальність 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка  
Спеціалізація Електричний транспорт

На даний час в Україні здійснюється реформування всіх галузей економіки та соціальної інфраструктури у напрямку інтеграції до європейської спільноти. Реформування в цьому напрямку проводиться і у вищій освіті, зокрема створюються єдині стандарти для галузей та спеціальностей, за якими проводиться підготовка майбутніх фахівців.

До рецензування представлена освітньо-професійна програма в галузі знань 14 – Електрична інженерія, спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, спеціалізації – Електричний транспорт. Програма передбачає підготовку фахівців за освітнім ступенем бакалавра з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки за спеціалізацією «Електричний транспорт».

У першому розділі програми чітко сформульовані загальні положення, мета, характеристика, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, необхідні компетентності, програмні результати навчання та інші необхідні елементи.

Другим розділом подано перелік компонент освітньо-професійної програми та її логічна послідовність. В цьому розділі виконано розподіл загальних та професійних компетенцій, програмних результатів навчання по дисциплінах. Дисципліни, що пропонуються до вивчення, згуртовані до блоків обов'язкових компонент та вибіркового компонент програми.

Доречним є те, що до навчального плану включено як освітні компоненти загального та професійного змісту («Фізика», «Вища математика», «Теоретична механіка», «Теоретичні основи електротехніки» та ін.), так і дисципліни, які дають теоретичні та практичні навички, що необхідні на існуючих підприємствах з виробництва та експлуатації засобів електричного транспорту («Технічна експлуатація електрорухомого складу», «Механічна частина рухомого складу міського електротранспорту», «Тягові передачі електрорухомого складу залізниць» та ін.). Студентам представлена можливість вибору дисциплін у вигляді окремих блоків загальних та професійних освітніх компонент.

Положення освітньо-професійної програми «Електричний транспорт» відповідають професійним вимогам роботодавців, а фахівці за вказаною спеціальністю користуються попитом на ринку праці.

Завідувач кафедри електричного транспорту  
Харківського національного університету  
міського господарства імені О.М. Бекетова,  
д.т.н., професор

МИКОЛА Хворост

Підпис М. Хвороста

Засвідчую:  
М.Х. відд. кадрів

" " 20 р.



М.Х.